



上下联动 实现“集团作战”

安庆四年完成人工造林46.97万亩

星报讯(王汝华) 12月7日,记者从“美好安庆‘十三五’成就巡礼”系列发布会上获悉,自2017年试点推进林长制以来,该市林业治理方式明显转变。由过去林业部门“单兵作战”,到现在成为“一把手”工程,上下联动、网格化推进、实现“集团作战”,治理方式和效能大为提升。

生态建设水平明显提升。四年完成人工造林46.97万亩,占全省的五分之一以上,其中长江岸线复绿补绿1.2万亩,改造芭茅山26万亩,超过前十年总和。森林覆盖率、建成区绿化率和湿地保护率分别提高0.04、0.3和0.9个百分点。森林火灾次数和受害面积与前四年相比分别降低77.6%和80.8%。

林业经济效益明显增强。林业经营主体达到

2236个,高效林业基地年均增长10%,油茶面积88.5万亩、全省第二,蓝莓面积5万亩、长三角地区最大;省级以上林业龙头企业和现代林业示范区数量全省第一;2019年林业总产值451.5亿元,与改革前相比增长40.2%。

老百姓获得感明显提高。林业基地及产业发展带动42.6万户群众受益,其中贫困户10万户,户均年增收3000元以上;选聘7747名贫困户担任生态护林员,人均年补助超过8000元,实现“一人护林,全家脱贫”。

据了解,安庆市成功创建“国家森林城市”和“全国绿化模范城市”,该市林业局荣获“全国集体林权制度改革先进集体”和“全国生态建设突出贡献先进集体”称号。

安徽青少年击剑冠军赛收兵

星报讯(记者 江锐) 安徽省青少年击剑冠军赛近日在含山县体育馆举行。经过激烈争夺,芜湖队获得8项冠军,合肥队获得6项冠军,淮南队获得3项冠军,马鞍山队获得1项冠军,蚌埠队获得1项冠军;芜湖队、合肥队、马鞍山队分别获得团体总分前三名。本次比赛为期3天,全省各地7支代表队183名运动员参加比赛。比赛设重剑、花剑、佩剑三个项目,共决出19个小项名次。为做好赛事疫情防控工作,组委会制定了《疫情防控工作方案》《疫情防控应急预案》《安全应急预案》。

绩溪县出台激励措施助力林长制

近日,绩溪县印发了《绩溪县农村集体资金资产资源担保贷款贴息贴费实施细则》。《细则》规定村集体经济组织向银行申请的担保贷款,由县财政对贷款利息予以补贴,县中小融资担保有限公司对担保费予以返还;农村集体资金资产资源担保贷款贴息资金由县财政列支,县担保公司在扣除相关税费后将收取的担保费还给村股份经济合作社。

《细则》的出台为林长制改革示范先行区建设林业金融改革注入了新的强大活力,切实加大了对农村集体资金资产资源担保贷款的支持力度,降低综合融资成本,进一步激发林业资金资产的盘活。

12月4日,该县林业局再次组织召开林权抵押担保贷款项目评审会,评委会按照实事求是、科学分析的原则,根据担保贷款的相关规定,分别对两户林业大户合计50万元的担保贷款和梧川村集体公益林补偿收益股权质押贷款40万元项目进行了评审。 ■ 叶荔枝 章榴红 曹开发

泗县:护林员踏上绿色脱贫“长征路”

早上7点刚过,于保存安顿好妻子后,便会佩戴上森林防火员的红袖标,肩扛一把铁锹,踏上熟悉的巡山路。从2018年11月担任护林员至今,这条路他已经走了600多个来回,行程共计2000多公里。

于保存今年45岁,家住泗县屏山镇屏山村于庄组。家中共有三口人,妻子被鉴定为精神残疾,家里生活相当艰难。2014年,于保存一家被精准识别为建档立卡贫困户,开始享受到一系列的帮扶政策。在村组干部的帮助下,于保存在屏山镇某建材商店找到了一份工作,负责运送水泥等建筑材料,月平均工资在2000元左右。

为了进一步增加收入,夯实脱贫基础,针对于保存家的特殊情况,2017年6月和2018年11月,村里

先后为他安排了保洁员和护林员的“双重”公益性岗位,每月可以有900元的收入。于保存十分珍惜这来之不易的工作机会,从不敢有一丝怠慢,每天早上打扫完村里的环境卫生后就到屏山上巡逻,每次都要持续一个多小时的时间。他经常在巡逻时向群众宣传林业政策法规和护林防火常识,劝导大家不野炊、不乱扔垃圾,让更多的人树立爱林、守林、护林意识,有效维护了责任区内林业资源的有序健康发展。

通过自身的不懈努力和政府的持续帮扶,于保存一家逐渐走出了贫困的泥潭,日子也过得越来越好,于2018年底实现了高质量脱贫,并荣获了全县“脱贫攻坚奋进奖”,成为了十里八乡出了名的“脱贫标兵”。 ■ 姚淼

《安徽银联·卡世界》: 冬日里的金融温暖消费指南

一本《安徽银联·卡世界》,览金融资讯,品时尚生活。不负万千读者期待,2020年第四期《安徽银联·卡世界》正式面世。这里涵盖了全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略;这里记录了最新金融行业资讯和银联发展动态;这里集聚了日常吃喝玩乐行多种优惠;这里蕴藏了当代文化艺术细腻之美。资讯更精彩,惠民更深入。凛凛冬日,《安徽银联·卡世界》将金融温度带给无数消费者。

安徽银联

UNIONPAY

卡世界

让生活更美好

2020年第四期【总第49期】



阅金融资讯 观行业发展

用数据见证银联动态,以资讯纵观行业发展。细细翻阅2020年第四期《安徽银联·卡世界》,你将看到:云闪付APP连发8天惠民消费券,助力消费市场复苏;第九届“银联杯”安徽省商业服务业收银员职业技能竞赛成功举办;云闪付“电子商务+消费扶贫”模式为脱贫攻坚贡献力量;银联数字校园频道全面升级,为师生创造安全便捷的数字化支付服务。此外,商务部市场运行和消费促进司与中国银联签署战略合作协议,共同设立“新消费联合实验室”,助力扩大消费内需。

放眼境外,银联发展脚步亦未停止。日本银联二维码受理商户突破10万家。港澳10个钱包支持银联二维码,绑卡已破百万张。东南亚18个本地钱包支持银联移动支付服务。银联旅行通卡正式发布,为短期入境人士支付增添便利。一组组数据记录了银联不忘初心、不懈努力,一次次动态见证了金融行业的稳定发展。

读消费指南 享多重优惠

一本《安徽银联·卡世界》,包罗万象,堪称一份安徽金融消费优质指南。当前,云闪付APP深受用户青睐,用户数已超过3.3亿。融合二维码、手机闪付、刷脸付等多种支付方式,云闪付支持转账、零手续还款、理财、购物、生活缴费、看病挂号、交通罚款、社保查询缴费等多项服务,通过不断深耕扩大的便民场景,为百姓带来实实在在的便利。

服务不止,惠民不停。打开2020年第四期《安徽银联·卡世界》,公交、地铁、停车、加油、高速通行等全年有优惠,冬日出行更显温暖;地方特色餐饮、火锅、超市便利店购物不时有满减,美食来袭甜蜜满足;国网缴费、话费充值折扣亦不断,美好生活福利多多。玩转卡世界,消费有惊喜,生活更丰富多彩。

赏文艺之美 享时尚生活

感悟经典魅力,品味精致人生。如果你不知道去哪里旅游、看什么电影戏剧、读什么书籍,就翻开《安徽银联·卡世界》。高端卡尊享权益,伴随客户尽情欣赏世界各地旖旎风光;安徽艺术家访谈,解锁行为艺术的风采;年末热门电影推荐,带来回味无穷的视听盛宴。

岁月流转,戏剧在时间的长河中沉淀出无穷的魅力。音乐剧的细腻悠扬,黄梅戏的婉转优美,昆曲的轻柔生动,皆让人流连忘返。如果你喜欢这些经典艺术之美,那就跟随2020年第四期《安徽银联·卡世界》的推荐,走进璀璨的戏剧世界。当然,这里还有经典书籍介绍。论古今,看世界,徜徉书海,与无数伟大的心灵对话。

走进《安徽银联·卡世界》,体验丰富多彩的时尚生活。凭借更丰富的行业资讯、更精彩的品质生活服务,《安徽银联·卡世界》将金融与美学相结合,赢得了广大银行卡持有人的青睐,成为安徽金融时尚第一读本。